

ПРОТОКОЛ

общего собрания трудового коллектива ГБУ РК «Комплексный центр
социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов
города Джанкоя и Джанкойского района

18.06.2018г.

№ 5

г.Джанкой

Председатель – Важничая Н.М.
Секретарь – Атаманов И.В.
Присутствуют - 106 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ :

1. Требования к персоналу учреждений социального обслуживания, о соблюдении профессионально-этического кодекса социального работника Российской Федерации.

Лукина Л.К. – директор Комплексного центра

2. О внесении изменений и дополнений в Правила внутреннего трудового распорядка ГБУ РК «КЦСО города Джанкоя и Джанкойского района» в новой редакции.

*Важничая Н.М. – Председатель Совета
трудового коллектива*

3. Вопросы антикоррупционного поведения работников государственных (муниципальных) учреждений.

Атаманов И.В. - юриконсульт

По 1-му вопросу СЛУШАЛИ: *Лукина Л.К. – директор Комплексного центра*, сообщила, что в соответствии с требованиями национальных Стандартов Российской Федерации по социальному обслуживанию населения – социальный работник должен приложить все усилия к тому, чтобы быть хорошим специалистом в своей профессиональной деятельности и в добросовестном выполнении своих должностных обязанностей. Он имеет право вести работу только в рамках российского социального законодательства и несет персональную ответственность за качественное выполнение работ.

Социальный работник должен соизмерять свои поступки с профессиональными стандартами, постоянно повышать свой профессиональный уровень, не допускать негуманного или дискриминационного поведения по отношению к подопечным гражданам.

В связи с этим работники, непосредственно оказывающие социальные услуги предупреждены, под личную подпись, о строгом соблюдении требований должностной инструкции и правил профессионально-этического кодекса социального работника РФ.

По 2-му вопросу СЛУШАЛИ: *Важничая Н.М. – Председатель Совета трудового коллектива*, проинформировала о том, что в связи с организационными изменениями в структуре нашей организации и изменении некоторых положений текущего законодательства – необходимо в ряд локальных нормативных документов внести изменения и дополнения. Такая-же процедура должна быть проведена и в отношении новых Правил внутреннего трудового распорядка ГБУ РК «КЦСО города Джанкоя и Джанкойского района».

Эти изменения и дополнения согласованы администрацией и Советом трудового коллектива ГБУ РК «КЦСО города Джанкоя и Джанкойского района» и предлагается вниманию собрания и принятию.

ПОСТАНОВИЛИ:

Утвердить изменения и дополнения в Правила внутреннего трудового распорядка ГБУ РК «Комплексный центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов города Джанкоя и Джанкойского района».

Включить указанные Правила, в новой редакции, в Коллективный договор ГБУ РК «КЦСО города Джанкоя и Джанкойского района» в установленном порядке.

Голосовали: «За» - 106 человек; «Против», «Воздержались» - нет.

По 3-му вопросу СЛУШАЛИ: Атаманов И.В. – юристконсульт, прокомментировал требования к поведению работников, которое может восприниматься окружающими как обещание дачи взятки либо как согласие принять взятку и т.п. Пояснил о том, что взяткой могут быть признаны: предметы, деньги, ценные бумаги, продукты питания, различная недвижимость, услуги, выгоды и т.п. Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает следующие преступления, связанные со взяточничеством: получение взятки (ст.290 УК РФ); дача взятки (ст. 291 УК РФ); посредничество при взяточничестве (ст.291.1. УК РФ); провокация взятки или коммерческого подкупа (ст.304 УК РФ).

Получение или дача взятки являются неприемлемыми для работников государственных (муниципальных) учреждений, поскольку заставляют усомниться в их объективности и добросовестности, наносит ущерб репутации системы государственного управления в целом.

Председатель собрания

Н.М.Важничая

Секретарь собрания

И.В.Атаманов

ПОСТАНОВИЛИ

Утвердить изменения и дополнения в Правиле внутреннего трудового распорядка ГБУ РК «Комплексный центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов города Дзержинск и Дзержинского района».

Внести изменения в Правиле, а также в приложение к Коллективному договору ГБУ РК «ЦСО города Дзержинск и Дзержинского района» в установленном порядке.

По решению «За» 100 человек; «Против» «Воздержались» - нет.